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Part I - A little about you! 
(Our participants)
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Number of participants from each 
country

• Italy: 137*

• India: 41

• Romania: 38

• United States: 31

• Total number of participants: 413

• Total countries participated: 67

*High number of participants from Italy possibly due to 
the fact that this survey was launched in Italian 
language beside Englishl.
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Participants gender ratio

• Male to Female Ratio: 270:143

Moon Village Association - 2020

65%

35%

Gender Ratio

Male Female

Analysis: A high number of participants among male than the female.



Participants age group

• Participants below age 30: 307

• Participants over age 30: 106
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Analysis: Most of the participants of the survey were from the younger age 

group.



Are you having better quality 
sleep? (during pandemic)
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Agree
52%

Disagree
36%

Don't know
12%

Sleep quality

Analysis: Most of the participants had a better quality of sleep during the 

pandemic.



Are you having better quality 
meals? (during pandemic)

Moon Village Association - 2020

62%

25%

13%

Quality of meal

I agree I do not agree I do not know

Analysis: Most of the participants had a better quality of meals sleep during the 

pandemic.



Part II -Participants views 
on space exploration!
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Participants’ interest in space 
exploration
• Interest in space exploration: 384

• No interest in space exploration: 29
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Analysis: Not surprising! But majority of the participants seem to be interested in 

space exploration.



Relationship among astronaut on ISS 
is good?
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Do you think relationship among astronauts is good?

Analysis: An overwhelming majority did feel that the relationship between 

astronauts on ISS  are indeed good! (which is true)



Reasons to go back to the 
Moon
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Importance of Moon Village
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Creation of Moon Village is important because



Development of Infrastructures on 
Moon
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It is an opportunity to use Lunar resources
to solve resources and energetic problems

on Earth.

It is an opportunity to test efficient lifestyles
in energy production and waste

management, with positive fallbacks
towards solving Earth's problems.

It is a waste of money, compared to Earth's
needs.

Development of Infrastructures on Moon



Thank you! 
Do you agree with the analysis of the results? 
Reach out to us at mva-aso@cseo.org.cy to get a 
exclusive look at our entire list of survey data!
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